



118114 转 齐鲁晚报 每月1000元 线索大奖



今日淄博

关注

网络好才是硬道理!

“携手同行 直通伦敦”——

# 中国残疾人乒乓球队淄博热身

本报6月19日讯(见习记者 焦健) “能和你切磋学习一下吗?”19日上午,在淄博高新区万杰路的中体国球会馆内,淄博市乒乓球爱好者纷纷要求与正在备战伦敦残奥会的中国残疾人乒乓球队的队员比赛。

据了解,此次中国残疾人乒乓球队一行10人将在淄博封闭训练4天,每天上午都将与各区县乒协和俱乐部的乒乓球爱好者进行对抗赛,以赛代练将成为此次训练的主题。



淄博市乒乓球爱好者同中国残疾人乒乓球队切磋球技。本报见习记者 王鸿哲 摄

结果——

### 55胜11负, 双方很满意

上午11点半,第一天的热身赛结束。通过统计,中国残疾人乒乓球队胜55场负11场,对于这个成绩双方都表示满意。

“我们在杭州的一次热身赛是25胜5负,和这次的胜率差不多。球队队员的年龄比较小,通过这样的比赛,一方面让他们熟悉打法,另一方面就是学会在比赛中调整自己的情绪,保持住稳定的状态。”袁锋总教练说。

参加热身赛的一位乒乓球爱好者说,没想到残疾人乒乓球运动员打得这么好,他打了7场结果1场也没赢,“和他们切磋交流让我也很受益,不全是技术方面的提高,更多的是被他们这种坚持不放弃的精神感动,所以是输得心服口服。”

据悉,今后三天中国残疾人乒乓球队还将同张店区、周村区乒协及各乒乓球俱乐部打热身赛,同时还将指导市特教中心残疾人学生开展乒乓球训练。

心态——

## 二次来淄,感觉亲切

上午9点,在中体国球会馆内,来自高新区乒协、淄博移动通信乒乓球俱乐部、山东万乔乒乓球俱乐部的15名乒乓球爱好者,与中国残疾人乒乓球队队员们展开了热身赛。

“这已经是我们第二次来淄博训练了,再次来到感觉很亲

切。”中国残疾人乒乓球队总教练袁锋说。

据袁教练介绍,他们第一次来淄博训练是在2011年11月份,当时是抱着试试看的心态来的,但没想到来了之后,发现淄博市民对于乒乓球的热情很高,水平也不错。所以这次从杭州训练结

束后,他又带着9名已经获得伦敦残奥会参赛资格的运动员来到淄博训练。

淄博移动通信乒乓球俱乐部的王杰教练向记者说:“三天前不少乒乓球爱好者就知道他们要来了,都说想来和他们切磋。”

目的——

## 集中练习 对抗长胶

“虽然不少人都想来和国家的队员切磋,但是应袁教练的要求,我们俱乐部这次来的7个人全是长胶好手。”王杰教练说。

对于这个要求,袁锋总教练解释说,前段时间国家队的队员在斯洛伐克参加比赛时,吃了不

少欧洲长胶球员的亏,所以在训练第一天就向当地的乒乓球俱乐部提出了这个要求。

对此,三届残奥会冠军刘美丽表达了自己的看法,她说:“虽然对手都是业余乒乓球爱好者,赢他们的难度不大,但是他们都是使用长胶和怪胶,打法上与平

常训练的和正规的打法不一样,和他们交手能学到一些东西,也有利于调整自己的状态。”

上届残奥会冠军叶超群也认为,与业余爱好者的切磋是开阔视野的一种好方法,也可以避免碰上类似打法之后,出现不适应的状况。

## 阴囊潮湿、睾丸胀痛 精索静脉曲张的治疗

提醒广大消费者注意广告公信力

男人的睾丸是生产精子和分泌雄性激素的唯一器官,睾丸有病极易导致射精无力、早泄、男子不育、前列腺炎等疾病。

睾丸炎、附睾炎、睾丸结核、精索静脉曲张、鞘膜积液是睾丸疾病中的高发病,其临床症状多表现为:睾丸胀痛、肿大、一大一小、一上一下、松弛下垂、有似蚯蚓状血管曲张、阴囊潮湿、精液稀黄、少精、小腹坠胀、小便困难、腰膝酸痛等、长期乏困无力。

专家指出,患者不要把睾丸疾病当做前列腺炎或肾虚治疗,也不要滥用药品或保健品,患者服用睾丸疾病专用药【十六味马藜子丸】时,无需配用其他药物,一般2-3疗程即可治愈上述疾病,恢复和提高男性功能。

咨询电话:0533-3168408

经销地址:众心大药店(淄博火车站对面玫瑰大酒店一楼)免费送货、外地邮寄

齐鲁晚报

# 山东第一都市报

高品质的市民报,发行量160多万份,2009“中国十大晚报”排行第三。

《齐鲁晚报》是山东地区解读力最强,发行量最大,影响力最深远的都市类媒体。

其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。

《齐鲁晚报》已成为公信力最强,读者结构最优,广告收入最高的山东第一都市报。

《齐鲁晚报·今日淄博》全心全意为淄博人民服务